

郑港办事处基层治理有新招 拟组建8个居委会党支部,群众有了“主心骨”

本报讯 近日,记者从航空港区郑港办事处召开的会议上了解到,该办事处拟组建多个居民委员会党支部,以加强党对各个环节的领导和引领作用。会上,郑港办事处党工委副书记王继生介绍了本次动员会的背景和意义,各参会人员按照南、

中、北共三个管区围绕组建居民委员会党支部分片进行讨论。大家对办事处党工委锐意改革、开拓创新的勇气和担当纷纷点赞,表示愿意履行企业社会责任,为办事处经济社会发展贡献力量。郑港办事处拟组建8个居民委员会党支部,实现对商业居民

社区、商业楼宇等区域的有效管理,切实加强党的组织和“双覆盖”,以加强党对各个环节的领导和引领作用。郑港办事处党工委副书记苏营周表示,组建居民委员会党支部,一是要进一步梳理组织架构,完善组织管理体系,赋予居民委员会支部

对单元内各行业、各单位管理职能,激发党组织参与社会事务的积极性;二是要厘清和压实各党组织责任,规范组织体系,通过办事处党工委、党支部、党组、党小组等方式,推动商业居民社区、商业楼宇等区域党的组织覆盖,不断提升辖区党建工作整体水平。

苏营周说,成立居民委员会党支部是推进城市党建的迫切需要,是破解城市精细化管理难题的有效手段,欢迎辖区各单位踊跃参与,共同推动办事处经济社会高质量发展。记者 王军方 通讯员 贺振广 田伟

三会合一 郑港办事处要求责任人面对镜头表态



本报讯 近日,航空港区郑港办事处在同一会议室召开三个会议,安排推进国家卫生城市复审工作、大气污染防治工作、疫情防控常态化工作,相关负责人对着镜头表态。会议以视频的方式通报了社区、街道、农贸市场的卫生情况,讲解了国家卫生城市复审的标准。支部书记、社区楼院负责人、建筑工地负责人、“六小门店”代表对着镜头表态发言。郑港办事处主任杨振国对表态发言进行点评,对于差的提出严厉批评。他说,下一步,对于卫

生环境差的单位、企业,将查一批处理一批。对于国家卫生城市复审工作方面,办事处希望各单位要充分认识到复审工作的重要性,正确面对辖区在卫生城市管理方面的问题,确保复审迎检工作顺利;对于大气污染防治工作方面,办事处将严查扬尘问题,出入工地的车辆要进行降尘处理;对于疫情防控常态化工作方面,办事处要求各地区负责人排查、上报中高风险区返郑的人员,中高风险区返郑的人员要进行集中隔离。郑港办事处党工委副书记苏营周

提出要求,他说,要把国家卫生城市复审工作作为重中之重,以《国家卫生城市标准》8个一级指标40项二级指标的要求进行整治,全力做好承担的复审迎检任务;对于疫情要做好“外防输入、内防反弹”的总体要求,利用实地、线上“双摸排”,实施分类管控,严防疫情反弹;要按照施工工地“8个100%”做好大气污染防治工作;要强化督导检查,办事处要加大监督检查力度,建立奖优罚劣的奖评制度和追责机制。记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 文/图

只争朝夕 真抓实干

开展专题考评 让“阳光村务”更阳光



本报讯 6月1日~5日,航空港区郑港办事处纪检监察室对11个行政村村务公开工作进行了督查考评。“指尖的洞,斗大的风。”村务公开事不大,却牵涉基层百姓心。6月1日,郑港办事处召开专题会议,部署为期5天的村务公开考评工作。办事处专门制定了《村务公开工作考评方案》、评分标准和考评细则。办事处副主任王强负责主抓,各科室全力配合。此次村务公开督查考评工作采取“六查六对照”方法,即一查公开位置,是否设在人口密集,便于阅览的地方,对照栏目设置是否规范,党务、政务是否分栏公示;二查公开监督机

制建设;三查会议记录;四查财务收支明细;五查集体资产管理;六查群众满意度。督查发现每个行政村都能做到党务、政务和财务及时准确公开,村务公开监督组织健全,公示档案完善。但是,工作人员也发现了个别村公示栏目设置不合理、群众查阅不方便、“四议两公开”内容记录不规范、村干部作风散漫及办事拖拉等问题。针对考评问题,郑港办事处强化问责机制,对于评分低的2个行政村通报批评,对于公开不到位、管理不严格的3名村务负责人进行诫勉谈话。记者 王军方 通讯员 贺振广 王浩 文/图

优秀单位赠红旗 郑港有你更出彩

本报讯 5月以来,航空港区郑港办事处以“周评比”活动强力推进环境治理工作。在郑港办事处6月8日的第五个迎接全国卫生城市复审工作周例会上,办事处对村组社区、建筑工地、“六小门店”、商业楼院等13家先进单位颁发了红旗,对13家后进单位颁发了黑旗。据介绍,郑港办事处开展的“周评比”活动是以每周为时间段进行的评比。周一布置任务,周五检查结果,按照得分多少评出先进后进,颁发红旗黑旗,谁先进谁落后让实绩说话。在复审迎检工作中,郑港办事处按照管委会分解的条块,成立8个工作专班,对各个行政村、

建筑工地、“六小门店”、商业楼院等完成任务情况进行明察暗访,当场拍照,并打分归类,发现问题及时约谈负责人。检查包括环境整治、垃圾处理、灭蚊蝇鼠措施、宣传栏设置、台账是否规范等内容。在这次复审迎检工作周例会上,办事处对表现好的谷庄行政村,裕鸿世界港丽宫、蓝山公馆2个商业小区,牛汤客、阿利茄汁面、爱便利、兰州拉面、沙县小吃共5个“六小门店”,港北车辆段、中铁十局、南航公司、融创佳港置业、机场三期共5个建筑工地进行表彰,颁发红旗。对工作落后的胡岗行政村和2个商业小区、5个“六小门店”、5个建筑工



地等13家单位颁发黑旗。办事处负责人说,希望以此来促进卫生城市复审工作,使办事处各单位上下形成比学赶帮超的竞争局面。记者 王军方 通讯员 贺振广 文/图

星期天不休息,这帮工作人员干劲大

本报讯 5月31日是星期日,航空港区郑港办事处7名领导、32名职工深入工地、社区检查督促环境治理和大气污染防治工作。党工委书记苏营周和办事处副主任李瑞杰、刘超带头,到远航路生态停车场、兴港和昌鸿运湾项目工地等进行巡查,现场指导项目工地落实防尘、降尘措施。同时结合国家卫生城市复审工作,要求按照八个方面的标准进行整治。郑港办事处对国家卫生城

市复审和环境治理工作非常重视。5月28日,郑港办事处召开各科室、各村及施工单位动员会,安排布置工作任务,包问题到科室、包任务到个人。办事处要求严格按照国家卫生城市标准和时间节点进行治理,各施工工地重点做好覆盖、降尘、冲洗工作,把扬尘治理和环境卫生一起抓,营造出干净、卫生、整洁的生活环境。会后,郑港办事处各科室、各村及施工单位积极行动,星期天不休息,自觉加班,到自己的

“责任田”查看工作进展情况,现场督促整改。为鼓励先进、鞭策后进,在6月1日星期一的工作例会上,办事处对5月份在信访稳定、党建、安全生产、大气污染防治等方面表现积极、成绩较好的后宋、山石王、老张庄等3个村进行了表彰,并给予现金奖励;对后3名进行了通报批评及罚款,以此推动国家卫生城市复审和环境治理工作。记者 王军方 通讯员 贺振广